

There are no translations available.



În parcul situat în centrul orașului **Targu Jiu** poți atinge infinitul și pătrunde în lumea tăcerii prin **poarta sarutului**

. Sună a experiențe greu de trăit în realitate, însă frumusețea Ansamblului sculptural

Brancusi

poate transmite astfel de senzații. Bineînțeles, afirmația este valabilă pentru persoanele care dezvoltă inclinații artistice și sunt deschise simbolurilor. În caz contrar, informațiile care urmează, sper să trezească dorința întâlnirii cu

Brancusi

și pofta de a-l cunoaște prin ceea ce a realizat.

Să începem cu anul 1937, când Constantin **Brancusi** se hotărăște să ne aducă în fața ochilor trei dintre lucrările sale, prin intermediul cărora comemorează eroii gorjeni care și-au dat viața pentru o Românie unită în Primul Război Mondial. În componența sa intră: "Coloana fără sfârșit", "

Sarutului

Un apropiat al tatălui artistului a dezvăluit că numele reale ale acestor opere ar fi fost: "Coloana sacrificiului infinit", "Masa apostolilor neamului", respectiv "Monumentul întregirii neamului".

Povestile din spatele creațiilor au fost diverse, specialiștii întrecându-se în interpretări care mai de care. Astfel, despre Coloana se spune că numărul modulelor din care este alcătuită ar reprezenta anul intrării României în Primul Război Mondial; ea se termină în jumătate de modul care este asociată cu jumătatea anului respectiv.

"**Masa tăcerii**", lucrată în calcar, este înconjurată de 12 scaune despre care se spune că ar face trimitere la cei 12 Apostoli. În alte interpretări, aceasta reprezintă masa de dinaintea confruntării, de la care pleacă la luptă viitorii combatanți și eroi. Din punct de vedere mitico-filosofic, ea ar putea reprezenta o moară a timpului, iar timpul macinat este dispus în clepsidrele-scaune care îl măsoară. Despre "**Poarta sarutului**" s-a vorbit că ar face trecerea spre o altă viață; motivul sarutului prezent pe stâlpii porții putând fi perceput și ca ochiul care privește în interior.

Bineînțeles, aceste monumente pot isca discuții interminabile, însă închei prin a adăuga că această operă cu cele trei componente ale sale, este printre cele mai importante ansambluri

artistice ale sculpturii universale. Fa-ti, asadar, drum pe aici, pentru ca te vei reintoarce mereu.

Pentru a cauta cazare in **Targu Jiu**, accesati [aceasta sectiune](#) a site-ului nostru.

[Citeste mai mult...](#)

Sursa: www.skytrip.ro